

# ÖSTERREICHISCHER FRISBEE-SPORT VERBAND

Linzackerg. 5/3  
1130 Wien  
[www.oefsv.at](http://www.oefsv.at)  
ZVR-Zahl: 297193118



Offizielles Ergebnis-Protokoll der Vorstandssitzung vom 07.11.2019

1. MK-Projekt
  - a) Im November/Dezember ist ein weiterer Termin in Klosterneuburg vorgesehen.
    - i. Schrugl erkundigt sich.
  - b) *Das neue Projekt wurde genehmigt (Agenda für 30.11.).*
2. Unfallversicherung
  - a) *Corinna erstellt einen Text für die Drehscheibe.*
3. Datenbank
  - a) *Datenbank: voraussichtlich ab 2020*
  - b) *Michi fragt bezüglich Kosten bei Programmierer\*innen nach.*
  - c) *Michi ruft Sandra bezüglich Verbandsabgabe an.*
  - d) *Chris ruft Thomas bezüglich Verbandsabgabe an.*
  - e) *Zur Erinnerung: Datenschutz*
  - f) *Corinna erinnert Gerhard an die Excel-Liste für die Verbandsabgabe.*
4. ÖStMs
  - a) *Zur Erinnerung: Sportzentrum Lindabrunn und Stadionplätze in Wien als Alternative zum Sportzentrum NÖ.*
  - b) *Zur Erinnerung: Einverständniserklärung entwerfen.*
5. Richtlinien
  - a) *Nemo und Michi überarbeiten die RL – Obergrenzen müssen adaptiert werden.*
6. Neustrukturierung des ÖFSV
  - a) *Thema in der AG Restrukturierung*
7. Darstellung der Struktur und Leistungsfähigkeit
  - a) *Grafische Darstellung verbessern; besser auf den Punkt bringen.*
  - b) *Gendergerechte Sprache!*
8. Engerer Kontakt WFDF – ÖFSV – ÖOC – NADA und österreichischem Vertreter im IOC
  - a) *Zur Erinnerung: „Wert“ von Anti-Doping-Tests für die WFDF eruieren.*
  - b) *Zur Erinnerung: Regelmäßigen Kontakt mit der WFDF-Eventkoordinatorin pflegen (Nemo).*
  - c) *Treffen WFDF – ÖOC – IOC: Chris kontaktiert Roman und vereinbart einen Termin mit Volker. Roman und Volker haben bereits Nummern ausgetauscht.*
    - i. *Chris bleibt weiter dran.*
9. World Games 2020/2021
  - a) *Die Qualifikation bei den World Games ist ein (vorsichtiges) Ziel. Das soll auch an die Nationalteamtrainer/innen kommuniziert werden.*

## ÖSTERREICHISCHER FRISBEE-SPORT VERBAND

Linzackerg. 5/3  
1130 Wien  
[www.oefsv.at](http://www.oefsv.at)  
ZVR-Zahl: 297193118



Offizielles Ergebnis-Protokoll der Vorstandssitzung vom 07.11.2019

### 10. Dressen

- a) *Zur Erinnerung: Es gibt ein Dressen-Set in M's – M mit der Nummer 1 (Gerhard).*
- b) Es sind verschiedene Designvorschläge eingegangen. Corinna schickt eine Mail mit allen Vorschlägen an das Auswahlkomitee.
  - i. Erledigt.

### 11. JÖM

- a) *Zur Erinnerung: Lorenz und Nemo überarbeiten die entsprechenden Richtlinien.*

### 12. EM in Österreich

- a) *Möglicher Austragungsort: LASK-Stadion in Linz.*
- b) *Michi steht mit Harry in Verbindung und überprüft noch einmal die Anforderungen an den Veranstaltungsort für die Austragung einer EM (E-Mail von Odi).*
- c) *Nicht zeitkritisch – Michi bleibt dran*

### 13. Aufgaben Bundes Sport GmbH

- a) *Antragstellung für das Förderjahr 2020 und Umwidmungen für das Förderjahr 2019*
  - i. *Gerhard, Michi und Johannes sind dran.*

### 14. Sonstiges

- a) Ausschreibung Coaches U17 Damenteam
  - i. Es ist eine Bewerbung eingegangen. Schrugl und Lorenz besprechen sich und geben dann den Bewerber\*innen Bescheid.
- b) *Zur Erinnerung: GenderbeauftragteR (warten auf Antwort von Kathi)*
- c) 8.11.2019 erste GV der BSO
  - i. Nemo und Gerhard gehen hin.
- d) Sportunion Adventsfeier
  - i. Nemo und Chris?
- e) *Mail Dog Frisbee: Chris und Holger antworten Andrew.*

\*) TeilnehmerInnen: Chris, Corinna, Holger, Gerhard und Schrugl